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RASPORED BOGOSLUŽJA – GODINA  A 

Nedjelja, 17. rujna – 24. nedjelja kroz god.  
Sv. Misa u crkvi Velike Gospe u 8:00; 10:30 sati.  
Večernja sv. Misa u crkvi sv. Roka u 18:00 sati.   
 
Ponedjeljak, 18. rujna  
Sv. Misa u crkvi Velike Gospe u 18:00 sati ( zajedničke nakane ) 

 
Utorak, 19. rujna 
Sv. Misa u cekvi sv. Roka u 18:00 sati 
 

Srijeda, 20. rujna  
Sv. Misa u crkvi Velike Gospe u 18:00 sati 
 

Četvrtak, 21. rujna – sv. Matej apostol  
Sv. Misa u crkvi sv. Roka u 18:00 sati 
Nakon sv. Mise bit će Euharistijsko klanjanje 
 
Petak, 22. rujna 
Sv. Misa u crkvi Velike Gospe u 18:00 sati 
 

Subota, 23. rujna  
Sv. Misa u crkvi sv. Roka u 8:00 sati 
 

Nedjelja, 24. rujna – 25. nedjelja kroz god.  
Sv. Misa u crkvi Velike Gospe u 8:00, 10:30 sati. 
Večernja sv. Misa u crkvi sv. Roka u 18:00 sati.   
                               

 
 

NA ČAST GOSPE I SV. ROKA 
Tomislav Kero 13 eura; zahvala Bogu za 52 godine braka – Anđelko i 
Nediljka Kandić 20 eura; za sretan brak Tomislavu i Adeli Mariji – 
njegovi roditelji 50 eura;  

 
 
 
 
 



 
NA SPOMEN 

+ Svetko Karaban – sestra Milena 15 eura; + Vinko Lisica – majka 
Anđo 20 eura, sestre Irena i Mirjana 20 eura, sestra Meri 10 eura; + 
Boška Gospić – suprug s djecom 100 eura; + Berto Šimunić – sin Boris 
10 eura, sin Krsto 10 eura; + Anka Bralić – sin Damir 20 eura; sprovod: 
+ Šime Šimunić Mičelo 762 eura;       

      

ZAHVALA -  OBITELJ LONIĆ 

Od srca veliko Hvala svima koji su dali svoj prilog za obitelj Lonić, 
povodom smrti Alena Lonića. Neka dobri Bog svima stostruko uzvrati a 
obitelji dadne snage i utjehe da uz Božju pomoć nastave dalje.   

 

ŽENIDBENE NAPOVIJEDI 

Na sakrament sv. Ženidbe pripremaju se: IVAN SORIĆ, rođen 1992. u 
Zadru od oca Denisa i majke Marine rođ. Brkić iz naše župe i 
DOROTEA GRDOVIĆ , rođena 1997. u Vukovaru od oca Zdravka i 
majke Mirele rođ. Tukur iz župe sv. Filipa i Jakova – Vukovar. 
Vjenčanje je 23. rujna u 18:00 sati u crkvi sv. Roka  

OBAVIJEST - HODOČAŠĆE 

Matica umirovljenika Bibinje organizira hodočašće u Međugorje 30. 
rujna te trodnevni izlet u Sarajevo i Mostar 13, 14 i 15 listopada. 
Molimo naše članove i sve zainteresirane da se što prije jave 
predsjedniku Nediljku Šimuniću Čopu na broj mob. 091 391 7542.  Svi 
župljani koji su se upisali za hodočašće u Istru, Padovu i Trsat od 
12. do 14. listopada neka kroz ovaj tjedan uplate preostali iznos.    

 

ZAHVALA ZA ČIŠČENJE CRKVE SV. IVANA 

U utorak 12. rujna lijepo smo počistili crkvu sv. Ivana u Starome selu. 
Sada je crkva dobila novo ruho, kakva i treba biti tijekom cijele godine. 
Hvala svima koji su se odazvali i odvojili svoje vrijeme da se sve lijepo 
počisti. Neka sve prati zagovor sv. Ivana.   



Ne postoji idealan zajednički život. Različiti kakvi već jesmo, jedni druge svjesno ili nesvjesno 
povrijedimo. U međuljudskim odnosima tema praštanja predstavlja veliki izazov. Netko zgodno 
reče: Put od glave do srca udaljen je otprilike 30 centimetara, ali najčešće traje čitav život. To 
osobito vrijedi za problem praštanja. Dok u glavi razmišljamo, razum jasno kaže da treba 
oprostiti i tražiti oproštenje. Nijedan ljudski odnos ne može uspjeti bez međusobne spremnosti 
na praštanje i pomirenje. Ali na putu od glave do srca nalaze se mnoge prepreke. Najčešće su to 
naša ‘zašto pitanja’. Prva prepreka glasi: Zašto uvijek moram ja biti taj koji je velikodušan i 
dobrohotan? Iza takve reakcije skriva se osjećaj (uvjerenje): drugi su egoistični, gledaju samo 
vlastitu korist. Zašto bih se ja drukčije ponašao? Protiv ove prepreke pomaže uvježbavanje 
novoga motrišta: spoznaja da nas drugi prihvaćaju sa svim našim životnim navikama i 
karakternim značajkama; koji nas vole usprkos naših pogrješaka i zakazivanja; koji su uz nas, 
iako ih često znamo razočarati. Dakle, zadaća koja pomaže nadići prvu prepreku glasi: osvijestiti 
da i mi često živimo od tuđe dobrohotnosti i velikodušnosti! Drugi prigovor na putu od glave do 
srca glasi: Zar bih trebao pustiti da me drugi iskorištavaju? Ovdje izlazi na vidjelo osjećaj 
(uvjerenje): ako sam dobar i velikodušan, ispadam naivan, drugi će me izigrati. Ako pokušam 
oprostiti, sebi štetim. Opet nam pomaže sve vidjeti iz drugačijeg kuta: spoznati da se ljubav i 
dobrota uvijek isplate! Ja sam na dobitku ako tako postupam. Jer, ako isključivo živim prema 
geslu: ‘Kako ti meni, tako ja tebi!’ (trgovački odnos) ili: ‘Ti sebi, ja sebi!’ (tolerancija kao 
ravnodušno susretanje) – tada ne samo što druge čvrsto vežem za njihove grijehe i zakazivanja, 
već i samoga sebe činim doživotno ovisnim o onome što su nam drugi učinili. Moje ponašanje 
postaje prisilno i neslobodno. Dakle, moram u sebi osvijestiti da praštanje i velikodušnost daruju 
nutarnju slobodu i odmak od situacije koja nas je povrijedila. Naposljetku, postoji i treće zašto-
pitanje koje blokira put od glave do srca: Zašto ja moram uvijek učiniti prvi korak? Ako ne 
preuzmem inicijativu i prvi ne pristupim, drugi neće ništa poduzeti? Zašto ne bi oni prvi 
pristupili? Dobro se prisjetiti jedne značajne činjenice iz evanđelja: Isus je taj koji čini prvi 
korak, preuzima inicijativu, ide ljudima ususret. Prisjetimo se carinika Zakeja u čiju kuću Isus 
dolazi na vlastitu inicijativu; ili, epizodu u kojoj Isus preuzima inicijativu i spašava ženu od 
kamenovanja. Isus posreduje milosrđe Božje grješnicima tako što sjeda za njihov stol i 
pripovijeda im o Bogu koji nas bezuvjetno ljubi, pretječe svojom dobrotom, otpušta krivnju i 
daruje novi početak. Dakle, kada nam je teško učiniti prvi korak, dobro se prisjetiti da svi 
živimo od milosne, nezaslužene, neuvjetovane ljubavi Božje. “Slugo opaki, sav sam ti onaj dug 
oprostio jer si me zamolio. Nije li trebalo da se i ti smiluješ svome drugu, kao što sam se i ja tebi 
smilovao?” (Mt 18, 32) Kako Bog tebi, tako ti drugome! ‘Otpusti nam duge naše, kako i mi 
otpuštamo dužnicima našima…’ Pomirenje se događa kada jedni drugima opraštamo. Gdje 
dvojica ili trojica u njegovo ime tako nešto čine, tu se otvara nebo i svijet se počinje mijenjati.  

 


